

Казань

1 8 МАЯ 1947 г.

ДЛЯ СЕЛЬСКОГО  
ЗРИТЕЛЯ

Чистопольского драматического театра — хорошая традиция. С наступлением весны коллектив обычно выезжает на гастроли в район. В этом году театр разделился на две творческие группы. Одна из них под руководством главного режиссера театра Л. П. Яковлева побывала в Билярске, Аксубаеве, Мамыкове, в совхозе «Тюрнясевский», в Базарных Матаках.

Вторая группа (руководитель заслуженный артист ТАССР А. В. Семенов) дала несколько спектаклей в Алексеевском, Кзыл-Армейском, Шереметьевском, Челнинском районах. В летнем репертуаре театра — «Потерянная любовь», «Грех да беда на кого не живут», «Любовь, директор и квартира» и «Брак по расчету». Спектакли проходят с успехом.